
ATA DA CENTESIMA';-QUARTA SESSÃO ORDnqÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, EM 26-1 0-2016.
Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, reuniu-se, no Plenária

Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. As quatorze
horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença Adeli
Sela, Airto Ferronato, Bemardino Vendruscolo, Delegado Cleiton, Dinho do Grêmio, Idenir
Cecchim, José Frestas, Jogo Ezequiel, Mendes Ribeiro, Paulinho Motorista, Paulo Brum,
Reginaldo Pujol e Tarciso Flecha Negra. Constatada a existência de. quórum, o Presidente
declarou abertos os trabalhos. Ainda, durante a Sessão, registraram presença Cassio Trogildo,
Clàudio Janta, Dr. Goulart, Dr. Thiago, Elizandro Sabino, Eng' Comassetto, Guilherme
Socias Villela, Jogo Basco Vaz, Jogo Carlos Nedel, Kevin Krieger, Lourdes Sprenger,
Luciano Marcantânio, Marcelo Sgarbossa, Mano Manfro, Mauro Pinheiro, Mauro Zaçher,
Prof. Alex Fraga, Rodrigo Maroni, SoHia Cavedon, Valter Nagelstein e Waldir Canal. A
MESA, foi encaminhado .o Prometo de Lei do Legislativo n' 223/16 (Processo n' 2258/16), de
autoria de Jogo Carlos Nedel. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciou-ge Adeli. Sell.
Após, por solicitação de Tarciso Flecha Negra, Delegado Cleiti)n e Bernardino Vendruscolo,
foi realizado um minuto de silêncio em homenagem póstuma a Carlos Alberto Tomes e
Renato Rosa de Souza. Em prosseguimento, foi iniciado o período de COMUNICAÇÕES,
hoje destinado, nos termos do artigo 1 80, $ 4', do Regimento, a tratar do tema Outubro Rosa.
Compuseram a Mesa: Paulo Brum, presidindo os trabalhos, e Dione Marion Costa Zibetti,
representante do Centro de Convivência do Hospital Santa Rita. A seguir, o Presidente
concedeu a palavra a Dione Marion Costa Zibetti, que se pronunciou sobre o tema em .debate.
Em COMUNICAÇOES, pronunciaram-se Sofra Cavedon, Dr. Thiago, Dr. Goulart, Airto
Ferronato e João Ezequiel. Em COMUNICAÇÃO DE. LÍDER, pronunciaram-se Sofra
Cavedon. Na ocasião, por solicitação de SoHia Cavedon, o Presidente convidou servidores da
Casa para realizarem a entrega a Dione Marion Costa de donativos anecadados para o Centro
de Convivência do Hospital Santa Rita. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciou-se
Tarciso Flecha Negra. A seguir, transconeu o período de Grande Expediente, sem
pronunciamentos. Em PAUTA ESPECIAL, Discussão Preliminar, 4a Sessão, esteve o Projeto
de Lei do Executivo n' 025/16, discutid(i por So6ia Cavedón, Engç' Comassetto, Lourdes
Sprenger, Clàudio Janta e Valter Nagelstein. Em PAUTA, Discussão Preliminar, estiveram:
em I' Sessão, os Prójetos de Lei do Legislativo n" 133, 154 e 176/16 e o Prometo de
Resolução n' 051/16; em 2' Sessão,o Projeto de Lei Complementar do Legislativo n' 026/16.
Também, foram registradas as, presenças, neste Plenário, de dezassete integrantes do
Programa de Saúde Mental do Hospital de Clínicas de Porto Alegre. As dezesseis horas e
dezesseis minutos, o Presidente declarou encerrados os 'trabalhos. convocando os vereadores
para a próxima sessão ordinária. Os trabalhos foram presididos por Paulo Brum e Cassio

Do que foi lavrada a presente Ata,' que, após
Secretário e pelo Presidente.
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